#3% % 2 &N

CHAPTER 3
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3.1 #SE=HEEM

P18 SR ET R — R R R P B N A . i AT S s B T LU itk
VR 2203 ORI 2 AU 5 )AL

3.1.1 RIERTSXNZR

MATLAB 4t T AN 255 X R0 B sym Ml syms, AN BEUR L AR TR .
1. sym R
sym PR R BN B FF5 5 WA Ch

o s = sy 75 FAHH)
PR LU S, — NS B AT S AT E T LU R i R R R BRIk
(5 3-11  FIHT sym eRRCRNEEAT 5 A8 i S8 8O J7 R 2SR A

>>y=syn('y');
>> [x,y] =solve('axx—bxy=1','ax*xx+tbxy=3"','x",'y'")
5 =

2/a
y =



(61 3-2] QU5 & R SREBRIKN z=x+ixy LR

>> x = sym('x', 'real');
>y=xtixy,
>> x=sym('x', 'real');
>> y=syn('y', 'real');
>rz=x+t1ixy;
>> conj(z)

ans =

X — yx1

2. syms & £
syms PRECA] DATE — 5184 e L2455 A0 a5, A A& X

syms fF 5B EA 1 fFSLHEZ 2 - F5EEA

FH % Flag X CRF 5 A8 B BN BEE AR B 4 N A5 5 43 BEAF (1), A8 ) FH 45 446 1 AS 22

1255030 . TEBCE RN A, — i I A8 T HEAE ) PR T Y R S AR i R AL
ﬁ%ﬁfFﬁ%%t%r**

BN, f=ax’ +bx+c, FRX P ab.c 3 H BN N HEG FHEA &0 REG Mk
BEAAZR., #7E MATLAB *%@ﬁiiﬁi’%tfﬁ B syms BREUE X ab.cox TSN
% T SECE RN, BT ERA ST S R W R GR A ok i e Raa g A
g, BN acbie AR S HEEL 2 NS A, L0 eRE £ RSN df/des

3.1.2 GIERIEN

ARG G FB XA AT T RIB A, — DT RIB D% A5 A2 R
ARBFAFH I 75 KRB AW PBEH G HEREXME. & -1 W5 EKE M
MATLAB 23k xS

%31 FEFREXH MATLAB RixX X B

5 Rk MATLAB %5
yfiL 1/sqrt(2 % x)
— — s T * '
21 y Sq X
cos(x”) —sin(2x) 'cos(x"2) —sin(2 * x)'
‘13
< 'exp(x "3)/sqrt(1—x)"'
1—x
# '1/(2% x"n)"

A 3 PSRRIk

(1) RTS8 4 AT 2k,

(2) H sym PR S FF 5 FRBK

(3) B % X5 j Al 5 &k,
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B2k 0 g A 22 i OS2 i (B 20 A7 5 s B4 BIVRT A2 A5 ek K. Bl

AU B kil
Cax’+by>) /e
HHFFS 23k XA AT 5 R AL Ixy BTN
syms abcxy % E M AF 5 i 5 i
fxy=(axx"2+bxy"2)/c"2 s AT 5 R B

A AT 5 PR fxy S BT T O e ST S TR
(6] 3-31 55 AL Ixy= (ax”+by") /c* 43 HISKIZ R BT oy 19 FHCRXT x 1)

symsabcxy % E X B AR
fxy=(axx"2+bxy"2)/c"2; S A A B PR
diff(fxy, x) % 755 BREL fxy Xt x R4

ans =2*ax*x/c"2
diff(fxy, y)

ans =2 % bxy/c"2
int(fxy, x) % 55 R AL fxy X x SRS
ans =1/c"2% (1/3%xaxx"3+bxy’2 % x)

o

R PREL £xy X v 3R 5L

3.1.3 EXNEME

1. {EF sym & £ 8&
sym BRECAT DL AT S HE B A

A=syn('[ ]')

(61 3-41 A sym o2 EL A1 AT 5 AR

A= syn('[a, 2%b; 3xa, 0]")
A =

[ a, 2*b]

[3%a, 0]

FE: A SERNE TR ARA ST X AES MATLAB #(84% 6 —ME %
X 3.

2. EFFHEaE

(1) FF4F B0V 1

(2) 54l MATLAB {8 50 M 0 01 8 05 % .

T PRUE R — 31t 45 JC 2 AT A A TRl 1 B

KB 3-51 45075 BO0E B 9 5 =B 4 5

A=['[ a,2%Db]"; '[3%a, 0]']
A

[ a, 2 *Db]
[3xa, 0]



3. HSERENEN

1B BRSSP 5 5 R R D' B 8 B 48 7 B I e R R R A8 k. R

EENHMAHE B .

B BUGZE T subs BREC 40

Al = subs(A, 'new', 'old')
[ 3-61 F|H subs sREUE AT 5546 14,

A =[a 2xDb]
[3xa, 0]
A = syn('[a, 2%b;3%a, 0]')

Al = sym(R,2,2,'4 % Db") % ST A(2,2) ='4xDb';
Al =[ a, 2%Db]

[3%a, 4x%Db]

Al = subs(A, '0', '4 x b")
A2 = subs(Al, 'c', 'b')
A2 =[ a, 2%c]

[3%a, 4%c]

3.1.4 MxXEET
MATLAB 512 B T LM 2B, 3R 3-2 IR,

£32 HSEHPHEERF

55 ¥4 i vt
+ Jm
- I
* K P A e
" B P SR R
A U
\ 7 bR
/ B
A MR
./ AR
kron kiR
53 b AF
(a) GAERKRXJGH I, 2 G A WA TR
(b) eI ER 5 M 1 i A h 8 /R — AT JTC R S A B0 m=[x y 251 ) k]
B 1] 1 R B X BT A x=a:b:c
aC: s DERR JIIMIIAFTIRE; al, DER IFTHIAHITE
L] B | 1] 2 R BT AT R CERETRD
{} B A IT A B Bl 46
% TR R SRS A LRECCIRR, BB function J& B9 1 B 15 A 7 ff FH help o8 £k 4 1)

22 R WOk
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g%

P i

=
do
=
N

() HFE X758
(b) o s 5 R W 1 L 90 5% 4
— i EHAT
RIXAKMATIRIC , KR KB AGELEB] T A7

= TR A5 =

== TR RIBEAT
<. > | MNT . RTXRRBEMN

& 2

\ B

~ #aE

XOr & e E

3.1.5 HEBT=E

MATLAB s 455 0] DLR R AF 548 B FIAF 5 5 & findsym 7T LS B H P 2 38— A4
SREXPF AR, LA EIT .

findsymCexpr) : # € RKIiLX expr I A5 H AL E.

findsym(expr,n) : #fi % FERX expr PEFE: x FLW n P HALE,

(%] 3-71 FIH] findsym #f 5 Rk X iy 3 2B & .

symsaxyzt

findsym(sin(pi * t))

findsym(x+i*xy—Jjx*z,1)

findsym(x+ i%y—J%z,2)

findsym(x+ i% y—J*z,3)

syms xay zb; s EX 5 NS4 E
sl=3xxty;s2=axy+b % E XA FF S RB A
findsym(sl)
findsym(s2,2)

Syms x y;
s=2x%xx+3xy,;
findsym(s)

ans =

X, ¥

syms a b x y;
c=sym('3');
findsym(a % x+ b x y+ c)
ans = % c NFELE R I
a, b, x, v

o of

B R
33

dn Jo
K

izl

TER - MATLAB 4% 8 70 x fgdln I g i BRIA S &



3.2 XRixNRizHE

P A T L HEAT 2 08 B, B0 LA B0 D U35 8, e T R AT e i R (L % (8 T e
AR,

3.2.1 RO FHnE

IR R R AR — A B A Z T2 L) L 58U AT LR IT A7 3170 50 CRL 4 T 2
B4 1 #4020 0] LUAT A numden #4507 800 BEHEBCH K
(51 3-81  FIJH numden $2 570170 £F .

>mn= 'x"2"'
m= x"2
>> [n,d] = numden(m)
n= X2
d= 1
>>f= 'axx"2/(b-x) '
= axx"2/(b-x)
>> [n,d] = numden(f)
n= axx”"2
d= b-x

% T A A~ 1k 2 A 2 Y EE 45 L
>>g= '3/2%xx"2+2/3%x—-3/5"

g= 3/2%x%2+2/3%xx—-3/5
>> [n,d] = nunden(g)

n= 45 x x "2+ 20 x x— 18

d= 30
>>h= '"(x%2+3)/(2%x-1)+3xx/(x—1) '

h= (x"2+3)/(2%xx—1)+3%x/(x—1)
>> [n,d] = numden(h)

n= x"3+5%xx"2—-3

d= (2%x—1) % (x—1)

e BT 2 Z Hi L X SR IK 3 g B h WA BEAL L R AR SR AT 1 A3 BE B — A i
LiE SIS v

>>k=sym( '[3/2,(2%x+1)/3; 4/x"2,3xx+4] ") % try a symbolic array
Ik =
[ 3/2,(2xx+1)/3]
[4/x2,  3xx+4]
>> [n,d] = nunden(k)
A=
[3, 2% x+1]
[4, 3%xx+4]
dl=
[E2731]
[x72,1]
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FiAA k B S HA  numden 3R I A B n A L H n 24 RO L d SR RS
. SRR s=numden(D IR, numden YL 4> TR [0l F) 45 55 s
Numden 8 7] LAk ] 43 Bk ik =X

>> Syms X y;

>> f=x/y+y/x;

>> [n,d] = nunden( f)
n =

x"2 + y°2

d =

3.2.2 Ha%kir

1. R BERmE
TR 50 4k 24 700 2 e o 50 MT LK 00 2 48 A 5y — i R 25 7R %) AL o I B s R L
o oR B L ZR 3-3,
R33 HB\RAUEHREY

E QA & H
logical BUE R 2 E
char el oh T B A
int8 By 8 P RERIR
uint8 e ffhy 8 FATEL
intl6 Fedle oy 16 7T B
uint16 Fedi oy 16 FAVHK
int32 Fedi oy 32 FATRALEL
uint32 iy 32 F 8
int64 et 64 AT TR
uint64 e fffy 64 FT L
single T 8 Ry BN B F K
double e ff hy 64 5 TF AT EK
cell e 45 Ry ot i B
struct e 4 Ry 5 ) 25 A

K61 3-91 e e il R e 5 5 W i

>> a=3.8495;
>>f=sym('6xat2"(2%xa)');
>>m= eval (f)
m =

230.8895
>> int8(m)
ans =

127
>> logical(m)
ans =

1



2. sym2poly

sym2ploy AI DK £F 5 38 38 2% 4 o 8018 2 0 =X 0 22 20 m) 6. HL & HO & BRI
HEF .

(51 3-101 i} sym2poly pR%CE 73 BB 22 01 5 A 5 £l ) &

f=sym(7+3%xx+5%x"2);
sym2poly(f)

ans =

5 3 7

3. poly2sym
poly2sym 15 sym2poly A 5z . AT LLKs i 22 30T 20 A 28 50 1m) 5 5 0 752 R kX

a=[537];
poly2sym(a)
ans =
5%xx"2+3%xx+7

4. eval

MATLAB H#y eval pRECAT LATHR AT 5 2 08 509 AR
(6 3-111 AT S REX k*2+2 "m B{H.

138

3.2.3 TwEBKn

MATLAB 424t 7 subs pREUH T 52 8IS 5 () 85 46, 78 b 31 52 2% bR 88007 78 X0 B e 25
{55 BE R A

subs(S,old,new): F new &t S H11Y old ZF & ,old W2 S FF AT 548

subs(S,new) : ] new B S thif) H AR &

[ 3-12] subs PREH T 528 zilﬁ’ﬂ%@?ﬁo

i

>>symsamnw;
>f=2+3"a;
>>subs(f 'a', ' m*"2+5%n+w')
ans =
3*(m"2 + 5%n + w) + 2

3.2.4 k@58
MATLAB $i {3t T 2 f 5 $0K 52 B0 76 5 12 5 3 s AT AL 8 20 factor (40D |
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collect (5 FF A 2T L horner CKF Z 1 X 43 i Ry ik B I 20 L expand (& IF R B A 2 Wi A 45
BRI TR R R = AR PRESD | simplify (JE TR — > RGK D (simple CF 38 AL BB FTE 20
1. AKX 5 EEL factor
factor(x) , #7 x AT 43 fif B o 3 1] 43 fige 5 1 2R3k =X, 45 U3k [l x
[ 3-13)] FIH factor SRk x "2-+4 % x+5,

>>f=sym('x"2+4%xx+5");
>> factor(f)
ans =
x"2 + 4xx + 5
syms a bxy;
A=a"3-Db"3;
factor(A)
ans =
(a—b)*(a”2+taxb+b"2)
>>syms x; f=x"6+1;
>> factor(f)
% factor L A] JH F 1E B H 14 45 fiFt
>> s = factor(100)
>> factor(sym('12345678901234567890"') )
& ROBEBR B 43 i L 5 Al AT 5 o, R U 3R AR R A 4

2. 5B FEEE collect

collect(S): ¥4 S fr M ] Y e A T 45 I » S AT LA S22 1 2 th ml A2 4% 5 A B
collect(S,v): ¥ S H v BIAH R R R I HEFT 5 I

(5] 3-141 i 1] collect pRZLSE I G If R 2T,

(1) ffEH] collect PRELHYEE —FIE G I W] 25 01 .

>> f=sym('(x"2+2%x) % (xt2)");
>> collect(f)
ans =
x"3 + 4%xx"2 + 4dxx

(2) f#HH collect PRELHYES — K & FH A1 210 .

>> syms X y;
>>f=(y*"3+2%x)x*(x+t5);
>> collect (f,x)

ans =

2%x"2 + (y*3 + 10) *xx + 5%xy"3

>> Syms X y;
>>f= x"2%xy + yxx — x"2 + 2%x;
>> collect(f)
>> collect(f,y)

y - 1)*x"2 + (y + 2) *x

x"2 + x)*xy + 2%xx — x"2



3. &IN5 % K E horner
horner(S) ,S A7 5 Z W 4E K4 . horner pREL AT LK B4 2 T % il i B 3L
[5] 3-15] 2 =5 % x "4+3 % x "2—x,

>> Syms X
>>f=5xx"4+3%xx"2-x;
>> horner(f)

ans =

x% (x* (5%x%2 + 3) — 1)
>> Syms X;
> f=x"4+2%xx"3+4xx"2+x+1;
>> g = horner(f)
g =
x* (xx (x%(x + 2) + 4) + 1) + 1

4. BAFRIER EH expand

expand(S) , 77 S R Z WA, W R FF AN IIE s 25 S J& = ff eR AR 8 55 R B0l 50k
B, DUAR Hh 225K 8 I AR B 2.

[ 3-161 H expand &R I Z 5050,

>> Syms X,V;
> f=(5%xx+4xy+3)"2;
>> expand(f)
ans =
25%x"2 + 40xxxy + 30xx + 16%xy"2 + 24xy + 9
s=(—T7%x"2-8%xy"2) % (—x"2+3%y"2)
expand(s) %S Xt s Bt
ans =
Txx" 4 —-13%xx"2%y"2-24xy"4
% Z A JRIT
>> Syms X;
>>f=(x+1)"6;
>> expand(f)
ans =
x"6 + 6xx"5 + 15%xx"4 + 20%xx"3 + 15%xx"2 + 6%xx + 1
% = AR IT
>> syms x y; £=sin(x+ty);
expand(f)
ans =

cos(x) * sin(y) + cos(y) * sin(x)

5. WERIEX EE simplify

simplify (S) , LIk S w] LLEZ WL ] DU 75 238 R 1 .
(6] 3-17) A simplify sREL A L2 5 =K,

(1) AbfE sin(x)*2+cos(x)*2+2 * sin(x) * cos(x),
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>> f = sym('sin(x)"2 + cos(x)"2 + 2 % sin(x) * cos(x)"');
>> simplify(f)
ans =

2 % sin(x) * cos(x) + 1

(2) ki) log(2 * x/yHI(—a 2+ /(1—a),

>> Syms X y a
>>s=log(2 * x/y);
>> simplify(s)
ans =
log(2) + log(x/y)
>s=(—-a’2+1)/(1-a)
>> simplify(s)
ans =
atl
>> Syms X;
>>f =gsin(x)"2 + cos(x)"2 ;
>> simplify(f)
ans =
1
>> syms ¢ alpha beta;
>> f = exp(c * log(sqgrt(alpha + beta)));
>> simplify(f)
ans =
(alpha + beta)”(c/2)

6. B EEE4L oK & simple
R PR

[r,how]=simple(S) ,i& [FI{E r & & I X B 55 £k X how B AR

G
r=simple(S), /R F K S Py i g (LI 20, IF 3R [l H o
(%1 3-181 M simple pR XL 2 10K

3
(D et o=, L+ 54125
X X X

>> Syms X;
> f=(1/x"3+6/x"2+12/x+8)"(1/3);
>> yl = simplify(f)
vyl =
((2%xx + 1)°3/x"3)"(1/3)
% Z U fd ] simple AT DLk B fx 7 Rk
>> gl = simple(f)
gl =
((2%xx + 1)"3/x"3)"(1/3)
>> g2 = simple(gl)
g2 =
((2%x + 1)73/x73)"(1/3)



(2) fkiE y=C+x)/x,

> s=sym('y=(2+x)/x');
>> [r, how] = simple(s)
=
x + 2 = xxy
how =
simplify(100)

(3) 4T 2 * sin(x) * cos(x),

>> y=sym('2 % sin(x) * cos(x)"');
>> simple(y)
simplify:
sin(2 % x)
radsimp:
* sin(x)
100) :

2 % cos(x)
simplify(
sin(2 % x)
combine(sincos) :

sin(2 % x)

combine(sinhcosh) :

2 % cos(x) * sin(x)

combine(1n) :

2 % cos(x) * sin(x)

factor:

2 % cos(x) * sin(x)

expand:

2 % cos(x) * sin(x)

combine:

2 % cos(x) * sin(x)

rewrite(exp) :

2% ((1/exp(xx1))/2 + exp(xx1)/2) % (((1/exp(x* 1)) * 1)/2 — (exp(xx i) * 1)/2)
rewrite(sincos):

2 % cos(x) * sin(x)

rewrite(sinhcosh) :

2 % cosh( —x% 1) * sinh( —x% 1) % 1

rewrite(tan):

— (4 x tan(x/2) % (tan(x/2)"2 - 1))/(tan(x/2)"2 + 1)"2

mwcos2sin:

-2 % sin(x) * (2 % sin(x/2)%2 - 1)

collect(x):

2 % cos(x) * sin(x)

ans =

sin(2 % x)

3.2.5 XNV R
I PR EL sym T LUK B 22 15 508 Bl T 9 4 B Rk A
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PR numeric 8 eval n] DUREAT 5 308 AL e R H % 18 50

phi='(1+ sqrt(5))/2"

phi =
(1+ sqrt(5))/2
numeric(phi)
ans =
1.6180
>>p="(1+2"3)/2"
p =
(1+273)/2
>> eval(p)
ans =
4.5000

3.2.6 RXEHE

£ MATLAB o, 0] LI {inverse 715 & pREY .
g=finverse(DRPI 5 R { L lE g HP . I B— IS RBELX, HETEN
Xo KA PREL g & — D2 g(f(x) =x BIFF5 BRI L,

>> Syms X;
>> f = sym(2/sin(x));
>> finverse(f)
ans =
asin(2/x)

g=finverse({,v)iR | HZ & v KT S HRE f RO g, SRIBAI R g B— e
gUv) =v TR . Y TOUERNIE—-DRFS AR R A%,
M finverse SR8 AN ME—BF, MATLADB 2345 Y 245 |

>> Syms X;
>> f=sym(x"2+1);
>> finverse(f)

ans =

(-1+x)"(1/2)

3.2.7 BHRH
subs () FHE (21 o 245 45 4 2 3 580 B AT [ 40 28 B



subs(s, old, new) HfF 5 A (28 & new B ff 5 Rk s PIFF S old,
WA LT 3 .

subs(f) Yo sRFF S Ak L e

subs(f,a) Yol a i £ BRI 2 x JFoR(E

subs(f,x,a) Vol a B i [ P Bt x IFoRME

(B 3-191 33k 208 e ok BUHUR

(D FpFRikA x"2+y 2 i x BUER 2.

Syms x y;
f=x"2+y"2;
subs(f,x,2)

(2) [R]Bf X P A~ 1% 22428 i BU(E K i -

Syms Xy ;

f=x"2+y"2;

subs(£, [x,y],[1,2]) % [ii] B A 40 T A A8 i O SR A
subs(f, [x,y],[a+b,a=bl) %75 H MRS S WAL

3.3 =EHHEE

MATLAB $28t 7 3 Rt SR B . % raa B a9 BUE R0k R iz 58 0 155 505 A al 10K
JERY S

. FREERNHERZ

7 38 I KB 18 0 T B2 e PR 32 3007 i » il FAE T S AL b DA Bk W BEA T 476
TG IR O DL {EL AN T 3l it 2 e A R 2

(51 3-20] 7% s iz 53 A9 B (A L AR

>> sym a;
>>a=2/3+4/7
a =
1.2381

2. FMEENHFSHEHE
1 12 B T R A (EURS JEE ey
(5] 3-211 K512 5 M AT 5 SR 1

>>a=sym(2/3+4/7)
g =
26/21

3. IERBENER
TR JRE B B0 o W E A K 8 A RS A RO TR O AN T
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digits(n) B2 S i A SO 6 8 MATLAB BRIAE K 32,
vpa(s)7E digits()FEHl T B IR ER LR s, iR n KI5 EMERIN N 32,
(6 3-22Y  wT450KS B S TR RE )

>> syms a b c
>>a=1/3+5/7;
>>b=pi;
>> c=3.7878882;
>> d=sym(4/9);
>> f1 = vpa(a + b)
f1 =
4.1892
>> f2 = vpa(a+c)
f2 =
4.8355
>> £3 = vpa(a + d)
f3 =
1.4921
>> digits(20)
>> f4 = vpa(a+b)
f4 =
4.1892117012088405659
>> £5 = vpa(at c)
f5 =
4.8355072476190477104
>> £6 = vpa(a + d)
f6 =
1.4920634920634920635

3.4 HS EEIER

TEFEATRT 5 FE B ) T 53 AR 22 07 T /e 2 2 5 BB TSR AR R A9 A o P 25 F T 2
—ERTAH ST AF AN . X A8 A 5 A s B e X S BUE T T s 8oy
AL 5 5 4z

3.4.1 EAKEEE

£ MATLAB 1, fF S X Rz T MBS EEENEX EFZ M. 0T
MATLAB R HI T 455 B F 280 H T X0 8 i 5 13 504 [ A T LU AT 5 X 42
(5 3-23Y 45 JE B A9 Jn st e Bk i2 4

>> syms a b ¢ d; % E X FAR NS48 &
>> A= syn('[ab;cd]"); % E A5 R
>>B=syn('[a2*b;ctbd=-2]"); % & A5 5
>> A+ B; & THELAT S R B 0 vk

>> - B; s THE AT 5 R I ) Ik



>> A % B; % TS A P 1 Al 1k
>> A/B; % VAT R I 0 R vk
>> syms a b ¢ d; % E L FEAR NG54 &
ay 25 R R

ans

2% a, 3% b]
2xctb, 2xd-2]

ans

|
N
—

’

)
5l
7]

a"2+bx%(ctb), 2*axb+bx (d—2)]
cxatdx (ctb), 2%xcxb+dx (d—2)]

LI s N | A s Y | e B BN |
o
~
|
o
[

[V}
=}
[0}

[ (axd—-2%xa—-cxb—-b"2)/(—-2%cxb—-2%xb"2+axd-2=xa), —axb/(—-2x%cx*
b-2%b*2taxd-2%a)]
[ —(2xc+dxb)/(—-2%xcxb—-2xb*"2+axd-2=xa), (axd-2%cxb)/(—-2%c*

bfz*bAZ'Fa*de*a)]

(5 3-24Y AT S AR 2 W7 F1 3 W7 .

>>A=syn('[742;156;308]'); % A5
>> A2 s THEAF SR 2 IR O7
>> A3 s TS A R 3 IR
LRAESE (I
A =

[ 7, 4, 2]

[1, 5, 6]

[ 3,0, 8]
ans =

[ 59, 48, 54]

[ 30, 29, 80]

[ 45, 12, 70]
ans =

[ 623, 476, 838]

[ 479, 265, 874]

[ 537, 240, 722]

(61 3-25) B SRR 4 WITr.

>>A=sym('[123;456;789]"); % & AT 5 R
>> AN

AR
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7560, 9288, 11016]
17118, 21033, 24948]
26676, 32778, 38880]

[
[
[
[
[
[
(B 3-26]  TH54F 5 M4 R4 20

>>A=syn('[123;,456;789]"); % E XI55 5 1
>>B = exp(A)

SRR

3.4.2 &UKRE=ERE

5 Xk G2 19 e M A KR S RNBURS HE 9 R AU BGE 35— A G BB 26 3-4 s .
R34 HSEBREKUHEERY

ESN QR e v A
inv S I SR

det THEATH)

diag XF F A

triu B i < i
tril il B B 1 TR = A B 4
rank TR B B Bk

rref IR 8] 4 B 1Y) BT UL AT i A R I
null 725 B) (1 1F 58
colspace 1R (0] % [ 51) 7 [i) 1) 3
transpose IR [0 P 1) o

cig FIEAH 3 fift

jordan 24 2 o o 25 A

svd A 5 AH 43

T A 28 45 BRI B



1. inv pF %]

inv RECHE A TS 50 e A 3, L HEAR R R -
inv(A) L THEAF SRR A 1,

K51 3-27 Az EUE A R A R B 3 L0

>> A= hilb(4); % JE A5 HE R
>> A= sym(R);
>> inv(A)

SRR

A =

1, 1/2, 1/3, 1/4]
1/2, 1/3, 1/4, 1/5]
1/3, 1/4, 1/5, 1/6]
1/4, 1/5, 1/6, 1/7]

16, -—120, 240, - 140]
-120, 1200, —2700, 1680]
240, -2700, 6480, —4200]
-140, 1680, —4200, 2800]

[
[
[
[
[
[
[
[

2. det PR E

det BHCHE 4 3 ESTAT B AR R 77 503 JLRLBR5 0F

det(A) ITHEFF SR A 89175150,

[ 3-28Y &4 3-5 FhAF S 56 15 AT 51 =X

>>A=hilb(4); % E AT M
>> A= sym(R);
>>det(R)

SR AT

A =
[ 1, 1/2, 1/3, 1/4]
[ 1/2, 1/3, 1/4, 1/5]
[ 1/3, 1/4, 1/5, 1/6]
[ 1/4, 1/5, 1/6, 1/7]

ans =

1/6048000

3. diag iR &

diag PFRECHE 2 FH T 52 300445 50 B X A 48 00 K B0 44 L FE BRI 0 F

diag(v, k), Lhiml it v BTG ERAE WA FE X 958 k FXMET®R. Hk=00f,vh XHE
AL 2 k>0 0F.v oy X EJ7EE k &x M 2 k<<0 if,vh X TS k ZXALK,

diag(v), 5 k=0 A ¥Rk v & T EX AL,
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diag (AL k) A JEHEFE A5 R A M A BIZE k 28X AR ERon R A p o) ki

diag(A) A A 2 diag (ALK LT k=0 BN 00 25RO AR A /9 X ot
EENIAIETIES

(51 3-291 a2 4 DOCEM MR A diag s BORIEAT 550 4 1 XA 2

>> syms a b ¢; % E X fF 5 5
>>A=[abtlcx*34];
>>diag(A, 1)
25 R NR
ans =
[0, a, 0, 0, 0]
[0,0, b+ 1, 0, 0]
[ 0,0, 0, 3xc, 0]
[ 0,0, 0, 0, 4]
[ 0,0, 0, 0, 0]

[ 3-30] FIf diag BB R E a B F EXTMAL L.

>>syms a b c; % 58 AT FE I
>A=[abt1lcx34]
>>diag(A)
B AR ANR
A =
[a, b+ 1, 3%xc, 4]
ans =
[ a, 0, 0, 0]
[0, b+ 1, 0, 0]
[ o, 0, 3xc¢c, 0]
[ o, 0, 0, 4]

(51 3-311 A5 4 Br s - AAEHE I M diag pRIBCRE [ 1 X A2

>>A=hilb(4)
>>diag(A)

SRR

A =

.0000 0.5000 0.3333 0.2500
.5000 0.3333 0.2500 0.2000
. 3333 0.2500 0.2000 0.1667
. 2500 0.2000 0.1667 0.1429

ans

= I O o o

.0000
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(61 3-32 A ZBEYURERE . 73 514 i A S5 1.2.3 4 S0 MLk BT R4

=
I o

=
o
H

&R AT

(61 3-331 A J2— 3 BrBE D7 fEFE . R diag pRECHR A M A J2 XA 6 BT R B9 91

fi S5 R ANE
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ans =
16

11

6

1

4. triu %]

triu BREICH RN A5 5 B 09 b = A i e e AT AR L RAR R AR
triuCA) ABCEFE A XA 22 E A = 30 20 8 2 08— S T o B L Al 2 0 ok

B

IR R

>>s=syn(5);

>> class(s);

>> A = magic(s);

>> triu(A)
LTRIERE S (Il
A =
17 24 1
23 5 7
4 6 13
10 12 19
11 18 25
ans =
17 24 1
0 5
0 0 13
0 0
0 0 0
[ %1 3-35)

>>s=syn(5);
>> class(s);

>> A = magic(s);
>> triu(A,2);
>> triu(l, — 2);
>> triu(4,0);

A A5 B BE DT AR I triu eRECE U A SRR LR B RIT R AR
TR A XA LT BT R AR R DLl A JE X A R J0 R LA AR I

8
14
20
21

2

8
14
20
21

0

15
16
22
3
9

15
16
22
3
9

triu(AL O R RE A B35 ke S0 f 22 b 0098 23 T 2 s — B R R L H AR B 0
0 RBIFE. M k>0 W BT R B B ML Z EHAS k ML BT R, AL
S3F 0 RBUFE s 2 k<70 I, FIRMITT R 2 TE EX ML T HAES k Zxb ek FryimR, Hib
TR 0 R IELFE s 2 k=0, B triu(AL OIS+ 5 triu CA)AH [ L il B 3208 £ 46 L 9 30

(60 3-341 A B—A 5 BB M AL triv B — 4 A EXHAL B4l
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SR AT

(6] 3-361 A JE—A> 3 BrBEHLAERE R triv sRECHE A A0 A EXF AL LT R4l
BRI FERE Lt A AT B0 R AR B Ll A JE0 AR R A 0 3R A R AR I

i S5 R AT
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ans

.9157

.4218
0
0

0.6557
0.0357

0.9595
0.6557
0

0.9340
0.6787

0.8491
0.9340
0.6787

(%1 3-371  FIA triu pRECAE B 755 50 M A XML E TR A MM RE . i A F X7
LT AT AU AR I L S iy A 20 AR 2 i o0 R AR B X L B AT AR TR

>> syms a b c;
>>A=[a"2b+c6exp(c);atbba5;4bcl;a"bcas]
>> triu(A);

>> triu(A,1);
>> triu(A, — 1)

By AR ANR
A =
[ a”2, b + ¢, 6, exp(c)]
[ a+ b, b, a, 5]
[ 4, b, c, 1]
[ a’b, c, a, 8]
ans =
[ a”2, b + ¢, 6, exp(c)]
[ 0, b, a, 5]
[ 0, 0, ¢, 1]
[ o, 0, 0, 8]
ans =
[ 0, b+ c, 6, exp(c)]
[ o, 0, a, 5]
[ o, o0, 0, 1]
[ o, o0, 0, 0]
ans =
[ a2, b + c, 6, exp(c)]
[ a+ b, b, a, 5]
[ 0, b, c, 1]
[ 0, 0, a, 8]

5. tril B %]
tril BRI ERCAE B — A AR I L 2008 AR I = SR TR R = A T A T T 0 R IR
Fe, B HE T
tril CAD S HIIBCRE B A B9 FE0F A 2T 19 = 1 38 43 |07 20 A — A 7 46 B oAb R 23 0 ok

B,

% 5E AT 5 HL

tril CAL O AHBOE FE A 955 I 20060 F 22T 0978 20 3287 4 80— A G AR e 23 1 0
I, M k>0 B TR R XML EHSE kK FMELTHTER, HAAH S o
RIFFE s 4 k<0 W AN ICR AL EX LT B2 k R ML T Moo, HA o
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KA M k=0, /8 tril(A,0) B, 5 tril CA) AH ] $h B 3= X M 26T A9 43
(51 3-38 A tril pR&AE CHT AR M A F X0 M2k T B9 0 3R i 4 S0 R I

>> A = magic(4)

>> B= sym(R)
>> tril(B)
i 25 SR F
A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
14 15 1
B =
[ 16, 2, 3, 13]
[ 5, 11, 10, 8]
[ , 7, 6, 12]
[ , 14, 15, 1]
ans =
[ 16, O, , 0]
[ , 11, , 0]
[ 9, 7, 6, 0]
[ 4, 14, 15, 1]

(51 3-391 A wril RBCERRAT S/ M A BN AL EROCR A MBI K. A T4
FIER T YT R AU ARG L Kk A 32508 AR 26 i o0 2R 4 SR R I

>> syms a b c;
>>A=[a"bca7;atbbc3;a"3b+abexp(c);2achs]
>> B= sym(R)

>> tril(B, 1)

>> tril(B, 2)

>> tril(B, — 1)

>> tril(B, - 2)

>> tril(B,0)

LR ESE R (I

A =
[ a’b, c, a, 7]
[ a+ b, b, c, 3]
[ a”3, a + b, 6, exp(c)]
[ 2, a, ¢, 5]

B =
[ a’b, c, a, 7]
[ a+ b, b, c, 3]
[ a”“3, a + b, 6, exp(c)]
[ 2, a, ¢, 5]
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ans

[ a’b, ©
[ a+ b, b,
[ a"3, at b,
[ 2 a,
ans =
[ a’b, @,
[ a+ b, b,
[ a”3, a + b,
[ 2 a,
ans =
[ 0, 0,
[ a+b 0,
[ a”3, at b,
[ 2; a,
ans =
[ 0, 0, 0, 0]
[ 0, 0, 0, 0]
[ a~3, 0, 0, 0]
[ 2, a, 0, 0]
ans =
[ a’b, 0,
[ a+ b, b,
[ a”3, at b,
[ 2, a,

6. rank R %

TELMAE P — N A AR A ML AT B RECH . 250, 17k
s A WL TC R BB AT B9 KB H o G 0 0 B RN AT Bk S A A5 1 L DR AT AT LA ]
FRYEFLFE A EL, 8 KRN r(A) rk(A)E rank A,

£ MATLAB &4t T rank pREHE 2 FETHA AT 5 M R B AR RNAE T .

(0] o O O
~ ~ ~

, exp(c

o U — O
— e e

w
e e

exp(c

o O o o
—_ e e

U O o o
—_ e e

rank(A) iR PSR [E A B9Fk .

(51 3-401  FIH rank 454 357U B A 29 0 45 B A 7k

>> A= hilb(4)
>> A= sym(A)
>> rank(A)

a2

1.0000
0.5000
0.3333
0.2500

0.5000
0.3333
0.2500
0.2000

0.3333
0.2500
0.2000
0.1667

0.2500
0.2000
0.1667
0.1429



[ 1, 1/2, 1/3, 1/4]
[ 1/2, 1/3, 1/4, 1/5]
[ 1/3, 1/4, 1/5, 1/6]
[ 1/4, 1/5, 1/6, 1/7]

(5 3-411  FIA] rank $5 &3R5 R FE A X

>> syms a b c;
>>A=[bx2ca2;cba3;c”27bl;bx3ac8]
>> rank(A)

i S5-I

A =

[ 2%xb, ¢, a, 2
[ c, b, a, 3
[ ¢*2, 7, b, 1
[ 3%xb, a, ¢, 8
4

ans

7. rref R

JEL IR 1) BT AR AT B 2R v -2 2 T DT VR A A M DT R L A R HOB R

1 e 0 x

0O - 1 x

MATLAB 424t T rrefl %GR [BI4F 546 14 (4 3 £0 AT 46 40 1 FE BRI anh

o R=rrefl(A) , FETHI 09 72 rb ) 1 -2 2508 oo 1 AT F2 0 3 ik L R 6 B 1Y) 157 4k
T BB FE R,

o [R.jb]=rrefCA) iR M B 0 AL AT B BSHE BE R IS EE jb. R(Lr,jb) 2 oXr B R
i E VERE G AE M A RN r=length(jb) . x(jb) HEME R GE Ax=b 1 F &,

« [R.jb]=rrefCA,toD) .3 [l 4H [ i faf AL A7 B 6 R A jb A 25K 5 DL E S 3 A9 A1
6] . tol $8 B 13k [l B T 3R Y 1R 22 o

(51 3-421  ffiJH rref pRBUR MIFFSRE I A B TR AL TT B A6 JE B

>> syms a b c;
>>A=[bx2ca2;cba3;c*27bl;bx3ac8]
>> R=rref(R)

SRR
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(6 3-431 A F rref o %R ] 38 07 66 9 4 67 AL AT B B 46 9

R E

(Bl 3-44Y i rref BREGR 1 3 By AR A FEAERE A B (7 AL AT BB AR RS .

i SR ANE




R
w
B
2
i
K
)
v

A =
[ 1, 1/2, 1/3]
[ 1/2, 1/3, 1/4]
[ 1/3, 1/4, 1/5]
R =

(5] 3-451  fli ] rrefl BRECGR [ 3 BYBEPLRERE A B TR AL AT B B0 R I

>> A = rand(3)
>> A= sym(R)
>> R=rref(A)

AR AR

A =
0.8147 0.9134 0.2785
0.9058 0.6324 0.5469
0.1270 0.0975 0.9575

[ 7338378580900475/9007199254740992, 8226958330713791/9007199254740992,
627122237356493/2251799813685248]

[ 8158648460577917/9007199254740992, 1423946432832521/2251799813685248,
153933462881711/281474976710656]

[ 1143795557080799/9007199254740992, 109820732902227/1125899906842624,
8624454854533211/9007199254740992]

[ 1/
[ 0!
[0

’ 0]
4 ]
, 1]

o = O
o

’

8. null F %]

HEMERGEMHK R T MR EEMES 0, R ASh m>Xn (R, ER#EH
v 84 AR ) A T A B R o i 2P S (] XS A8 TR i 4EROR: ra iR A R
WER r=n, W A BFILMETCOC., A MFZS R BHL Ax=0 B FTA W& x Hl e &+
Z3 (8], 7 MATLAB tha] DLH] null R EOK SK A5 % 25 6] /9 1532 58 HBAR FE AT

N=null(A): TFEFEME A 1Y% 2 8] 1 1EAS 5L i AR FE A 125 55850

N=null(A, 't TFEHEFE A 19255 8] (1 1E 28 5 iz SO AR [ A9 7 £ 4T B30 1

(51 3-46] i null REGR FIAFSHRE A 1% 25 1] 1S5,

>> syms a b c;

> A=[bx2ca2;cba3;c*27bl;bx3ac8]
>> N=null(A)

i AR AR
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A =
[ 2%b, ¢, a, 2]
[ c, b, a, 3]
[ c*2, 7, b, 1]
[ 3%xb, a, ¢, 8]
N =

[ empty sym ]

(51 3-471 A null e8GR [0 BET5 ARG A B9 % 23 8] 1E S 4

>> A = magic(4)
>> A= sym(R)
>> N=null(R)

B AR AR
A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
14 15 1
A =
16, 2, 3, 13

-1
-3

9. colspace &%

MATLAB 241t T colspace pREUIT 55 [ 25 0] (4 56 L EAK AN R -
C=colspace(A) : R [FIFF5HFFE A 8525 B A%,

[ 3-481 {#iJ1] colspace PREHE 21T BT 5 5 A (1951 25 [a) (1) 5

>> A = rand(4)
>> A= sym(A)
>> C= colspace(A)

AR AR

A =
0.8147 0.6324 0.9575 0.9572
0.9058 0.0975 0.9649 0.4854
0.1270 0.2785 0.1576 0.8003
0.9134 0.5469 0.9706 0.1419



SE3E

[ 7338378580900475/9007199254740992, 1423946432832521/2251799813685248,
8624454854533211/9007199254740992, 8621393422876569/9007199254740992]
[ 8158648460577917/9007199254740992, 109820732902227/1125899906842624,
8690943295155051/9007199254740992, 4371875181445801/9007199254740992]

[ 1143795557080799/9007199254740992, 627122237356493/2251799813685248,

354913107955861/2251799813685248, 1802071410739743/2251799813685248]

[ 8226958330713791/9007199254740992, 153933462881711/281474976710656,
2185580645132801/2251799813685248, 638999261770491/4503599627370496]

~ 0~
~ ~

~

o B O O
~

= O o o

~

o O O =
~

o O ~H O
~

o

— — o/

(5 3-491  ffi ] colspace pRTTHJE T RIS A B 51 2 [A] Y 4

>> A = magic(4)
>> A= sym(R)
>> C = colspace(A)

LT S I
A =
16 2 3 13
5 11 10 8
9 7 6 12
14 15 1
A =
[ 16, 2, 3, 13]
[ 5, 11, 10, 8]
[ 9, 7, 6, 12]
[ 4, 14, 15, 1]
C =
[ 1, 0, 0]
[0 1, 0]
[0, 0 1]
[ 1, 3, -3]

10. transpose &

MATLAB #£4t T transpose pRE 4 B 055 & L BARFER .
T=transpose(A): R FBIFFZHME A WL E .

(%] 3-501 FIH] transpose pRELTE A THEAT 5 H M A B B
>> syms a b c;

>>A=[a"bca7;atbbc3;a”"3b+ab6exp(c);2ach5]
>> T = transpose(A)
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LR ERE S (Il
A =
[ a’b, c, a, 7]
[ a+ b, b, c 3]
[ a3, a + b, 6, exp(c)]
[ 2 a, c 5]
o=
[ a”b, a + b, a"3, 2]
[ @, b, a + b, a]
[ a, €, 6, c]
[ 7, 3, exp(c), 5]

(%] 3-511 FIJ] transpose bR TS 2 TH3AAF 5 5 M A 1Y 0 09 5% 5 50 1

XEFERAE A5 AR ACRIEFE A 1SS0 B R IR SR e e 5
14 3k R e B SR A R R R P T B

LTDANE =Ra (I

>> syms abc;

>> A=[a“bca7;atbbc3;a”3bt+tabexp(c);2ach]
>> T = transpose(A')

LTS S (I

A =
[ a’b, c, a, 7]
[ a+ b, b, c, 3]
[ a”“3, a + b, 6, exp(c)]
[ 2, @, 5]

T =

conj(a” conj , conj(a),

b
conj(a) t+ conj(b conj conj(c),

o o 0
- = = =
~ 0~ 0~

conj(a) 6, exp(conj(c)

—~ o~~~
U~ W 3

[ O

)
P
3, conj(a) + conj
2y

conj conj(c),

Hrr conj FI T840,

11. eig B %

eig BRBUH T X5 45 5 4 B 00 7 4 A0 A 40 it + B0 3530 0 A 0000 5 0 i 0 AR5 A0F 1) 2 H: EL A
BT

E=eig(A) i [a] g1 J7 BF A B 45 AE L 2H R0 1) 26 B

LV.D]=eig(A) iR [0 75 [ A BYFRFEEFEFE D FIURE K 546 FF V, Hh RpIEEAE FE D
JELL A BRRIEAE A X A X A . VD L A Z Rl R AV=VD,

(6] 3-521 RN eig RECTIA 3 B BEAILAE B 19 4 AFAE A AR AE 1] £

>> syms abc;
>> A=[al;bd]
>> E=eig(R)

>> [V,D] = eig(A)



LTRSS (I
A =

[a 1]

[ b, d]
E =

a/2 + d/2 — (a”2 — 2%axd + d"2 + 4xb)"(1/2)/2
a/2 + d/2 + (a”2 — 2xaxd + d*2 + 4xDb)*(1/2)/2

VvV =
[ (/2 + d/2 — (a”2 — 2xaxd + d*2 + 4xb)"(1/2)/2)/b — d/b,
(a/2 + d/2 + (a”2 — 2xaxd + d*2 + 4%Db)*(1/2)/2)/b - d/b]
[ i, 1]
Dl =
[a/2 + d/2 — (a”2 — 2xaxd + d"2 + 4xDb)"(1/2)/2, 0]
[o, a/2 + d/2 + (a”2 — 2x%axd + d"2 + 4xb)*(1/2)/2]

12. jordan iF %]

Jordan B8 CH T H4 R 6 A5 40 £ 4 R P 4 4 R A A 4 0
VAl J=V/A x V 5320 X AR o V RO R R . R TR R o e DRI 2 A
IR B 1 Tk B AR5 AT AR 5 B T LLGE ok AR AR e, AR Sy 20 AR AERY . jordan pR B Y HL A
FHEWT -

J=jordan(A) iR [FIHEFE A B2 S hRifERY

[V.J]1=jordan(A) & [l i 4 A B2 Y RiE R EL&G VR BAERE Vil 2 J=V/Ax V,

(% 3-531  FIJH jordan sRECHE A TH5 3 B JE 75 A6 B 0 R AE (B FRFAE ] 5

>> A =magic(3)

>> A= sym(R)
>> [V,J] = jordan(R)

IR ESE S U A
A =
1 6
7
2
A =
[8 1, 6]
[ 3,5, 7]
;9 2]
VvV =

[ (2%67(1/2))/5 — 7/5, — (2%6"~(1/2))/5 — 1/5, 1]
[ 2/5 = (2x6(1/2))/5, (2x6~(1/2))/5 + 2/5, 1]

[ 1, 1, 1]
J =

[ —2x6°(1/2), 0, 0]

[ 0, 2%x6~(1/2), 0]

[ 0, 0, 15]
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13. svd ]

svd pRBUH R 20 AT 0 I 1 47 S (93 ik 4 S (L 0 A A0 4 I 3 it b o AR RO T 2 g M o7
svd PR EH HAR LT

[U,S, V] = svd (XD, iR W —A5 X [6 K/ XA S, WA M BE U it V., Bl
A= UxS*V', AR mXnfE N UK mXmE,VHnXnlfE, &FRETES XML
ARt HAZRE P HES

[U,S,V] = svd (X,0) 32 —“H RN 050 LI RE U BHT o 51, 56 1
S IR/ A nXn,

(61 3-541 FIAH[U.S, V]=svd(A) pREO 755 50 14 A 31735 SR 5097 .

>>A=[987;654;321]

>> digits(30)
>> [U,S,V] = svd(R)

U EA A
A =
g 8 7
4
1
U =

—0.8263 0.3879 0.4082
—-0.5206 —0.2496 —0.8165
—0.2148 -0.8872 0.4082

g =
16.8481 0 0
0 1.0684 0
0 0 0.0000
VvV =

—-0.6651 —0.6253 —0.4082
—0.5724 0.0757 0.8165
—0.4797 0.7767 —0.4082

3.4.3 BEUE

BB B4 B B 52 o (00 B s MATLAB 206 T 88 1 o 08 4 5k %
AT TR R B A 2R

1. HERRIITE

0 R 8 25 M 0 28 AR 85 265 02 1 47 22 1A 2 e 7 76 PR I8 R T
£ MATLAB it T limit 5 50k 05 4712 38 L 0 F

limit(fxa) 450t x B0E T3 50 a I L F A 2 6B £C0 BB BRAEL,

limit(F.a) A 24 F At x #4395 TF a I HFR07F 5 B0 TG0 MIMR BB . 76 1A 16 52 7 5
BTG 19 1785 B o 0 PSR B B 5070 5 R BB B+ 28 2685 fimdsym B KA 7% 10 3R A 25
BT R A RGO IR
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limit(D) , R A TR E L EN AR AR RERNERBIE T 0 MY T4 x BiE T 0
I B 10 IR (. 36 560 Findsym BBCH 2% 6 B S BOR 0 52 4 5 B BC 10
e

limit(f,x,a, 'right) #l limit(f,x.a, 'left") , B TR AR 7T DL\ P 321 84 30 %o S 2 A A2
TH & 3/ R0 DA TR B 3 5 1) 1) 45 R R S () 1) X 3 1 100 o pRRC Timie % [T R 4IE 7 A3 ) ok
THE R B A BRATAT A BR o 'right RORFF5 BB TGO A B R L RIS B x AT B3 T a;
lelt " FRRFF S BRE TCORZEM R RIS B x WZEIEIE T a,

\ . 3P —2x—1
il 3- oL et b
[ 3-55] T]‘%:}LTPTI% 5,2 13°

>> Syms X;
>>f=(3xxxx—2%x—1)/(T*xx*xx%xx—5%x%xx+3);
>> limit(f, x, inf)

AR AT

ans =
3/1

[ 3-56) ﬁ‘%l_if?(&r—l) .

>> Syms X;
>>f=2%xx-1;

>> limit(f,x,1)

AR AT

ans =

1

[ 3-57] ﬁ%;hm(“ﬂ%)“ .
a0

>> syms a b ¢ x;

> f=((a’x+b’x+c’x)/3)"(1/x);

>> limit(f,a)

UL S

ans =
(a%a + bra + c*a)*(1/a)/3"(1/a)

(53581 FH5ilim® .
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SR ANE

L1 3-591 3158 F=lim! RS g g

f SR AT

(651 3-601 1541 3-59 vh R A AT BR

R IE

(4 3-611 It5 f=%%’l x BT 0 I A FRAE » 23 515K H e 20A0 ZE B BRI A BR

U ECE S I
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2. HESROWITE

MATLAB &4t 17 diff sR%ds 231357 5 A BARARE I F .

diff(s) . BEAT 46 52 722 B - BOH8, W) R Ge 4% findsym pR 035 € 1YL JEXAF 5 R b
X s SK—Bridor.

diff (s, 'v DL v 2 B8 & X455 R IK s SR —Bristsr.

diff (s, n), #% findsym pR 4R & M BOIA S EEXTAF 5 RE X s K n Bir it s, H n HIE

diff (s, 'v'on) B v 2y B85 X AF5 3R IA 2 s 5K n Brids - n R IEBEL

[ 3-62) 5 22° +4x" 4+ cos(x) +sin® () IR TF = 19845 .

>>f=gym('2%x"3+4%x"2+cos(x)+sin(x)"2');
>> df = diff(f)

i g AR A
df =

8 x x — sin(x) + 2% cos(x) * sin(x) + 6% x"2

(61 3-631 5 f=x—In(Q1+2) 8 =ik

>> f=syn('x=1n(1+x)");
>> df = diff(£,2)

LTRSS (I
0= —-1/(x + 1)*2

[ 3-64] 1% f=+/3—a Farctan %9@? x B = iar .

>> f = sym('sqar(3 — x) + arctan(1/x)"');
>> df = diff(£,3)

S5 R
df =

14/(x"6x (1/x"2 + 1)*2) — 6/(x"4 % (1/x"2 + 1)) - (D@@3)(sqar)(3 - x) — 8/(x"8x
(1/x72 + 1)~3)

(61 3-651 5 f=3ax"+5bx+6 KT b WY,

>> f=sym('3xa*xx"2+5xbxx+6");
>> df = diff (£, 'b')

AR
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[ 3-661 iT5& f=10x FIH45T.

>> Syms X
>> =10 % x % exp( — x/2);
>> df = diff(£)

SRR

df =
10/exp(x/2) — (5% x)/exp(x/2)

3. HERSMITE

By B Ry B wiia 8 . MATLAB 24 T int sREHE SRS S R M
5o PR EE T LA AR E B A AT DA AN S BRARFI T SRRy HE B T AN T

int(s) A 48 B34 B ARG B8, &R Ge i lindsym pRCHE 7 1 BRIA 72 & X 4% AR R
Bl f5 5 RBEK s KAEHS.

int(s,v), LA v 2 A28 BB s Bl 4 5 R 8 20 s IR E R

int(s,v,a,b) IR REX s WERI. ZRBUERAELa, b X ] A& B4 ,a Al b 43
S AR AT BRAT B BR . a A b AT LU A BAR B T DLR — A S 3R A N EUR T
75 (inD) , X a fl b A — A A2 inf B, BREGR B—T X Y a fl b Py — D F5 3R
kBT RBGR Pl — 455 BB, RS H% findsym BRECHE 7R 1Y BRI AR B oF i 8 32 36 2 i A28
i M FGR N s BRI B DA R 8 45 A O 2 el HEA T R

int(s,v,a,b) fF 5 RBARMF SR v E bR oK v N a B3] b i), £F 5 KKK s
() 5E B 2 A b AR RE ] L .

(6] 3-67) & f=tan’x T x BWAEH.

>> f = sym('tan(x)"3"');
>> int(f)

B S5 R

ans =
log(cos(x)) — (cos(x)*2 — 1)/(2 % cos(x)"2)

[6] 3-68) 12 f=x%+tacosx+bsin®x T b BIARERHRL.

>> f=sym('x"3+axcos(x)+bxsin(x)"2");
>> int(f, 'b")

AR



ans =
bx* (axcos(x) + x°3) — b2 x (cos(x)"2/2 — 1/2)

T

(913691 FFSEAERGY | L dr

I sin"x

>> Syms X;
>> f = x/sin(x)"2;
>> int(f,x,pi/4,pi/3)

AR AT

ans =
pi/4 + log(6"(1/2)/2) — (pix3"(1/2))/9

(61 3-701 5 ER G «° +16y°,

>> Syms X Yy,
>>f=x"2+16x%xy"2;
>> int(f, x)

>> int(f,y)
>>a=5;b=10

>> int(f,x,a,b)

A5 2RI

ans =

x"3/3 + 16 xx%xy"2
ans =

x"2xy + (16 xy"3)/3
ans =

80xy"2 + 875/3

4. BEKRFWITE

symsum pRECHE A H] T EAF 5 R A, HEAR T .

r=symsum(s) , [ 48 & &l findsym pRET i 8 45528 &, BOA A8 ki3 %R
B s OB k—1 ByHI,

r=symsum(s,v), THLRIEXL s N0 B v—1 WA,

r=symsum(s,a,b) , TFH R s BOAALEM a 5] b BYHI,

r=symsum(s,v,a,b) T HERZ LXK sZE v N aB bryFl.

(%] 3-711 R symsum pREOTRAFF 5 RBX M.

>> syms x k;

>> symsum(x + 3 % x "4)

>> symsum(1/x "k, k, 0, inf)
>> symsum(1/x "k, k, 1, inf)
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UL

)
15l
7]

- —

ans
x/(—1+x)

ans =
x/(—1+x)

[ 3-721  %F ax n"2+b* n KREHFCR Hd n 1425 20,

>> syms a b n;
> f=axn”"2+bxn;
>> symsum(f,n,1,20)

i AR AR

ans =
2870%a + 210x%Db

5. RBRHMITE

3%xx"5)/5 — (3%xx"4)/2 + x"3 + x"2/2 - (3%x)/5

MATLAB $28t T taylor »& %0 575 5 3 1k 309 48 3 POBOR T 0, HE R ARk

W

r=taylor(H) . f EAF5H KA AR E N findsym & T 86 E 8947 5
R AEAR R AE T 0 AbIEAT 5 Wi 28 By R T I Y e O =X

AR % PR RO

r=taylor(f,n,v)  fF 5 RAX [ LIAFShnsd v M8 A28 5 R 0] B9 n—1 By 22 50 95 K

FORRIAE v=0 Kb JEAT 2 8 ) JIF =X,

r=taylor(f,n,v,a) R [F£F 5 R KX {75 v=a bbbty n—1 BrE#JEITHY R IT A

(61 3-731 fi ] taylor RREHR & 1H AT 5 Kb 0 48 M U IT 5.

>> Syms X;
>>f=f%xx"3;

>> T = taylor(f)

UL

T =
x"4/3 + x"2

(51 3-741 i taylor pRBUHR 23577 5 R B ) 2= # JEURTT L,

>> Syms X a;
> f=x"a;
>> T = taylor(f,4,a)

AR



$3E HFSIZHE || 125

(a”3 % log(x)"3)/6 + (a”2«* log(x)*2)/2 + ax log(x) + 1

3.5 HAaRHEMR

TR AR 2 T AR T AT A T B H DL B9 B4 A8 8 {8 B i (Fourier) A8 2 7
i (Laplace) Z8 L Hl Z A% 4,

3.5.1 BENHTHRANERTER

AL LI AR S — b 3 AT A5 5 8 U vk BT AR BT AR B A0 s A T A K 2 i A3 I
o VZBIE AN (52 B o3« HE A IE 5% 0 7 U5 A0 04 0 55 AR ML I AR P AR SR AR AR
AL %

FCOFRRT x B RREC IR o K HUBR SR 45 1 . A A BRAS 6] 087 0 A A RSB
LA s 2 X ] AL A 4R 2 BT

Flw) = J7 flx)e ™ da

B3 P Y Co) R ) F (o) (1 B SO B AA A AN R G R

f(x) = % J:ﬂF(w)eﬂ»“'r dw

1. BEMHEHK
72 MATLAB rp A7 (B 22 46 1) R BSR40 T
fourier(H) » BRECE A9 BRI A 742 B2 x ., 0F RIS B 530 L oA i 9 EL BRI i i &5

+oo )
F R o NEE.ICH Flw) = J, Fye ™ dr,

fourier(f,v) JEFIZ RN v 9B I2 0 F(o) = [ foe ™ dr,

fourier(f,u,v) , BREI AYFEAE A AR u, 368 SR v 0f eR AT AT (B 22 46 id
B Fw = [ faerdu,

(5 3-751 23 BIAEERIN B A2 BERIHE E S48 v B0 00 T 5 £Go g R A8 4

>> SymsS X Wuv;
>> f = sin(x) — cos(x) +1;
>> fourier(f)

>> fourier(f,v)

AR AT

ans =

2 % pi* dirac(w) — pix (dirac(w — 1) + dirac(w + 1)) — pix (dirac(w — 1) — dirac(w +
1)) %1
ans =

2 % pi* dirac(v) — pix (dirac(v — 1) + dirac(v + 1)) — pix (dirac(v — 1) — dirac(v +
1)) %1
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(%1 3-76] il fourier(f,u,v) B ALAERE RE A AL IS # 2 B0 I 00 315 £Go A i
AR

>>» syms t uv;
>> f=exp(-1/3% (t+u)'2);
>> fourier(f, t,v)

g AR AR

ans =

(37(1/2) * pi~(1/2))/exp((3% (= v + (2xux1)/3)"2)/4 + u’2/3)

2. BEMHRTHK
ifourier (F) . 76 R GE BRI H AL 8 FIAL 0 2 B0 5 B0 T 31530 R B0y 0 L i 48 48, 2

Foo .
Fla) = ij Flw)e ™ do.
27 J e

ifourier (F.v) . 7E R RN A AL 10 IF AR 2 L S HOR v (1F D0 T - 371530 ok B0y i L i

R 2 A0 f () ::éa_[ Flw)e ™ do,

\\

ifourier(F,w,v) : fE RGN HZE N w. M E TS E v WIHEM T, 158 R 8009 4
HU AR GE N f(v) = ZJ* Flawy e du

(%1 3-771 e %k f= ifourier(F)7E RGTRRIN [ AL 5 LS e 2 BOH 15 B0 T 3155 ek &K
R LI i A A

>> SymsS X W u v,
>> f = sin(x) — cos(x) +1;
>> ifourier(f)

AR AR

ans =
(2 % pi* dirac(t) — pix* (dirac(t — 1) + dirac(t + 1)) + pi=x* (dirac(t — 1) - dirac(t +
1)) * 1)/(2 % pi)

(% 3-781 {#i ] ifourier(F,v) pRECAEF8 & A 28 & FHR [ 25 K S 8016 LR ik 1o
14 el B P 2 A 4
>> SymS X Y,

>> f=exp( - (x+y)"2/3);

>> ifourier(f,v)

AR AR

ans =

37(1/2)/(2 % pi~(1/2) x exp((3 % (v + (2xyx1)/3)"2)/4 + y*2/3))



3.5.2 NENHTHREERTIR

PP 407 2 e T AR R TP B — Bl By AR e, AR PR AR e, BEIRAR O — 2k
PR ADHs — A SRR 1 =00 1 BB o — A5 1O BB s B R R

MR R AL £ (0 X EL0, +o0) EAE X IF HBY L Se " de 78 s 1 — XNk

oo
S A BUR B BECF () B F ) = | f(0e " de B £ BRI RT
APl E A LLA (o] = Flo.,
Mot
B RN R AEHE SO F O = 55 [ Lot de Sk e MR L (o H0BF 4 25 4

THZ s = ¢ ZNWIE PSR AR Bidoh F(o = L' [L(s) ],
1. FEHHT T
5 MATLAB 42t 1 a0 e EOk 3047 H 3% 57 07 28 46t
laplace(F) . 7E¥RIN A 2 7 Chy O MBIAS B 5 Ch O WIFIL T - THEAF 5 sh 800 h s hir

e
HrAs e, idh L(s) = J F(x)e “dx,

0

laplace(F,z) , ZEBVIN A B CH ), I ESZA TN 2z WIE N T . 3718 & B i 3% fr 3
A 0N L(2) — JTF(z‘)e*“ da
laplace(F,w,2) . fEI8E HZE N w.H B ESTZE RN 2 (BT T8 KRB P18 r it

+oo

A BN L(x) = J Fw)e ™ dw,

(5 3-791 i F R &L laplace (F) 7EBRIN A /A8 BRI 28 B 5915 00 3154 5 o) B0 S8
P e

>> Syms X;
>> f =2 % sin(3 % x);
>> laplace(f)

a2

ans =
6/(s"2 + 9)

(51 3-801 i FHl BR 4L laplace(F . w,2) Fl {(F.2) 43 I FE 46 € A A2 i w I € 278 7
Nz VL BAEFRON AR 48 E S8 5 2 B9E O0 T T R4 5 ek B 5 S s

>> SymS W zZ X;

>> f=1+1log(x+2);
>> 1= laplace(f,w, z)
>> 1= laplace(f,z)

AR
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(log(x + 2) + 1)/z

1/z + laplace(log(x + 2), x, z)

2. HERNHEB TR
£ MATLAB F 2488 740 F ok B b 47 P73 57 307 5 A8 e
ilaplace(L) . 7EBRIA H S 1 Ch ) MIBRIANS AL 8 Ch O BIE LT 3T B B8 L () I HL %

R A 2 L (L] = Fo = 5 [ Loerds, Hob e hms L o mpi A4

BT LR s=c 22 B SEHL
ilaplace(L,v) . fEBRIN F 2 & (A 2R BIN N O IFEES L E v EL T . IHE e

B
LGB BRI R A T L L] = FGo = oo [ LGoends. Jort ¢ S e

L) WA afTHLZE s = ¢ EHBSEE
ilaplace(L,v.x) . JEFRE AN o IR ESE | v MER T B R L) P

R R 25 R L L (o] = F(o) — -1 J‘ LCo)e™ day Foot ¢ Sy AL () P 45

HEMTFHS s = c £BRTH.
[ 3-81 i FH pR % ilaplace (L) £ BRI [ 25 1 FIER N S48 5 (18 D0 33 BRI %0 L ()
) i 3 7 3 F A8

>> Syms X;
>> f=cos(x—2);
>> I, = ilaplace(f)

SRR

ilaplace(cos(x — 2), x, t)

[ 3-82) fdi FH p& %X ilaplace (L, v) #il ilaplace(L, v, x) 3155 bR B A H7 35 P il ) 28 ke,

>> SYMS V X W;
>>L=(v"3+w"2+3);

>> ilaplace(L, v)

SRR

ans =

3 % dirac(v) + v*3 xdirac(v) + dirac(v, 2)

>> fn = laplace(L, v)
>> ilaplace(fn, v, x) % IEE AR x AR v, KRB A
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UL

ans =
x "2 + dirac(x,2) + 3

3.5.3 ZTIRERTHR

1. Z Tk

Foo
LA M <O (D=f(D=0; K =00,/ (D= > fGTet—kT),
k=0

2% HEAT R B 7 AR e 155 F <s>—2f(/eT>e’”,JH:HT c=e" FREKER

=0

F'(2) = Zf(kT)z IERBCF T () WS BLTR JAR FT () B fT (0 1 Z A Z AR

oH F() = Zﬂn)z*"

1E MATLkAOB AT Z AR RN

ztrans(D) , ZEBIN B 7 CH ) MERIAS B & Ch 2 B OLR HRAT S RN Z 28 #e,
iEH F(z) = Zﬂn)z*"

ztrans<f,v) RN B2 S Ch 0 I8 E S5 v INEL T A S R8N Z 2

i F(o) = Ef(n)v "

n=0

ztrans(f,k,v) , 7EF8 0 A A kIFBES A5 v ER T IHEF 5 Rk 7 42
Bitn Feo = S fet,

n=20

(%5 3-831  fili I ztrans (D) pRECTEBRIN A 28 B A28 B 5 O0 T 0 s BT Z A8 4t

N

>> Syms X;
>> f = cos(4 * x);
>> ztrans(f)

W E R .

ans =
(z% (z — cos(4)))/(z"2 — 2xcos(4) *xz + 1)

(5] 3-84) {#i [ ztrans(f.v) pRZELS ztrans(f,k,v) 4 W% R B AT Z 280,
>> syms k m v;

>> f=tan(3 *k*m);
>> ztrans(f, v)

AR
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ans =
ztrans(tan(3 xkxm), m, v)

>> f = sin(k)

>> ztrans(f, k, v)

B SRR

(v*sin(1))/(v"2—2%cos(1l) *x v+1)

2. 2%

ZIRAHAE N [ =27 "(F(2)),

MATLAB #2fit 1 iztrans sRECE I Z S DT BT

iztrans (F) . 7E3RIN A 722 B Ch ) HERIASAZ 7 Ol 2) AF LT % s EGHEAT Z R e,

iLH fn) = fZJ‘ F()z" 'dzen = 1,2,3,+,
27i) |:| =R
itrans(F,v) ., 80N A B CY IR ES B BN v T X R 1T Z [l A4,
ik f(n) = 7_J‘ F(o)v 'do,v=1,2,3,,
i)k

itrans(F,w,v) , fE46 € AZ R w IS E S8R v IEL T X R T Z A8,
iaﬂﬂf(w)zfj‘ F(v)v* 'dvsv=1,2,3,-,
T(l

v/ =R

(%1 3-85Y i [l iztrans(F) pREUHE S 7E BN B AL 1 MG E S HE v 1Y LT X R 2 it
11 Z Rtk

>> Syms w,V;
>>f=wx (w=3) % (w/2+fxw—-2);
>> iztrans(f,v)

UREAE S

ans =

3 % iztrans(x”"2, X, n) — iztrans(x"3, x, n)

[ 3-86) i H R %38 4 iztrans(F,v) fl iztrans(F,w,v) 3 BT B R E ) Z 28 e,

>>syms z a k
>>F = exp(a/z);
>> iztrans(F, k)

UREAE S

ans =

a“k/factorial (k)
>> syms k x
>>F=2%x/(x—2)"2;
>> iztrans(f, x, k)



UL

ans =
2°k+2kx (k—1)

3.6 &HIFSHBER

FEL 1 2 D S [ 00 35 i 72, MATLAB B T e A 0y BB 486 T 2 45 4 i %
B PR 22 B T3ROS . AT XA 5 2 SR A TR VA 40 D 4000 PR 2
T4 4 RS

3.6.1 4&mFlHhsk

MATLAB #24it T ezplot pR £ FN ezplot3 bR H T2 il £F 5 R £ 10 — 4k it 26 Fn = 4k
HES
| P’ 3:::E > 4 0F 7 3.7
MATLAB $#24t T ezplot BREICE 2 il 475 5 ok 010 2 il 2, it & F000T DL 2 i 2 e 45 4]
T Rk E T S EOT R EDE . R RE R .
ezplot(D) , &l W s AL L FEIX B[ — 2,289 42k ; 2 SH T x=x(0,y=y(OFE
X [H] 0<<t<<2 [y k.
o ezplot(f,[ min, max ) .ezplot(f,[ xmin,xmax, ymin, ymax |) fll ezplot(x.y,[ tmin,
tmax |) , 55— H 02 2 1) 0 pR & 7E 46 2 X [A] Lmin, max ) Z4E i 45 55 —Fh
e e 21l B R R {7638 2 X [E] xmin<<x<xmax.ymin<y<ymax {1 £k; & =Fh
IR S HOT R x=x(0,y=y(OF X 1] tmin<{t<"tmax B M1k
(%1 3-871 i ezplot (D) k%L 2 il &5 pR B — 2 i 5 .

>> Syms X;

>> f = sin(x);
>> ezplot(f);
>> grid;

>> title('sin(x)"');

By g5 ®AnE 3-1 iR,
(6] 3-88Y 2l R4l yv=x'—2"—x+1 W 4k,

>> Syms X;
>f=x"3-X"2-x+1;
>> ezplot(f);

>> grid;

>> title('exp');

iy RN 3-2 s .
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& 3-1  ezplot(f) bk B4 il ) . 4 il ¢

CIREILT:]

oluti new toolbar buttons: 4, £ & linked plots ‘ a Flay video

K 3-2 —4eih<k

2, KL

ezplot3 PRELH T2l 755 pa gy =2 th 2, AR L F -

ezplot3(x,y,2)  ZHISH B x=x(0,y=y(),z=z(OFEBIN X 8] 0<Tt<T2 i) =4k
I

ezplot3(x,y,z,[ tmin,tmax ), & H ST x=x(t), y=y(t), z=z(){E X [A] tmin<]
t<<tmax 1) =4k £k .

ezplot3 (... "animate") , 4 %25 [A] {1 28 1 sh S 8k
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(5 3-89Y 2 il ek i A9 =4k il 26

>> syms t;

>>x = cos(t);

>> y = tan(t);
>>z=t,;

>> ezplot3(x,vy, z)

iy R A 3-3 s .

L = =1 %

Edit View Insert Jools Desktop Window Help : b
B TIRRY T TP AT

oll'otu new toolbar buttons: duta brushing & Linked plots I: a Flay video X

Kl 3-3 =4k

3.6.2 LZHIFEX

MATLAB 24t T ezcontour B4 ezcontourf BB T2 HI AT 5 MBI ZE .
PRE A 15 FH ) 15 2680 IX I FE T ezcontourf pRELZ 7 A S 70 X IR S H 4 . ezcontour M
By BAR AR

ezcontour () , 2 ] — 0 pRER {(x,y) 78 BRI X 3 1Y S5 (B £k

ezcontour (f,domain) , 22 ] —JC R %L {(x. y) 7848 & X A (H LKL .

ezcontour(...,n) . Ll F(H L K] 46 8 S H LY 540

(51 3-901 i ] ezcontour &£ 2 il £F = pR B SR (H 2L

>> Syms X;
>>f=x"3-x"2-x+1;
>> ezcontour(f);

iy RN 34 iR .
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- -]
lF'i'm'u 1 H- ﬁ
gile Edit Yiew {_r.ser\ Leols _ﬂesltep_ '!:n!en nz]_.p i &
Dode [k KRRO9E L 208 nD
) Fote nes toclbar bulbens. dats brushine & Tisked plats @ Pley vides x
B T T T
4l
2 L
- O
2t
4!
B 1 L L L Il
-6 -4 2 0 2 4 B
H

&l 3-4  ezcontour pRENZE A SF(H Lk

[ 3-911 f#i [ ezcontour{ BRELZ 175 R B A SF(H LK .
>> syms X y;

>>£=2x% (1+y)"2xexp(— (x"3) - (x+1)"2);
>> ezcontourf(f);

i R AN AL 35 B .

W Ficure | mEX]

File Edit Yies Imssrt Jeols [Qesktop WNindow [Help 3
g [ o =) gy 1 o]
Odde |k AU EL-E0EH D
@ Fote new toolbar buttons: dats brushing & linked plots g% [E8  Play video x
e Tt Bt 7t el e
] V/
4

r

4

)
6578 626 -624 H2?2 62 H518 616 614 612 -61 6508
x

3-5  ezcontourf pRETZ By SR (H £k




fHZk.

L.

3.6.3 LHdEEAREE

MATLAB #24t T ezmesh s ezmeshe o % H T2 6455 o8 £l = 4k ity w181, LA K

ezsurfl PRELHN ezsurfc MR T2 I £5 5 REUW) =4 R K .

ezmesh PRI ezmeshe PRELAT X GITE T : ezmeshe pRECTE 22 ] = 4 il 8 & 04 18] B 2 ) 45
ezsurf BRECHN ezsurfe PRECH X NTE T« ezsurle MRELEL: ] = 4k T [ 1o 223 1) A (B 42

1. ezmesh G EFN ezsurf &5 %]

ezmesh BB T4 %) = 4k th 180 B, ezsurfl BB =4 R mE . P B& B 2 40

ezmesh B BARFHEWT .
ezmesh(f) , 224 f(x,y) H RI1Z .

ezmesh(f,domain) , 7E 48 & X 321 £(x,y) 1 MR .
ezmesh(x,y,z) , 7EBRIA X2 ] = 4 S 5007 00 BZ
ezmesh(x,y,z,[ smin, smax, tmin,tmax |) 8 ezmesh(x,y,z,[ min,max]) , 7F § & X I

WSRO R R

[ 3-92) F|H ezmesh pRECH ezsurf bR

>> Syms X y;

>> ezmesh(x * exp(x*3+y"2),[ -2.5,2.5]);

PRI 22 1) = A il 1 P A = e ]

>> ezsurf(x % exp(x"3+y*2),[ -2.5,2.5]);
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2. ezmeshc £ £ F0 ezsurfc & %]

ezmeshc PREF T2 7 5508 26 00 = 4 il 1 14 ezsurfe pREH T 22 7 45 28 10 = 4k
FEm S BRBU FH 25 . ezmeshe pRBU BARFEEANE -

ezmeshe(f) : 76 BN K3 [ — 2n<<x<2x, —

ezmeshc(f,domain) ; 7F 8 & X 8 22 ] —
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ezmeshc(x,y,2) : £ BRIN K IR — 27<Ts<2n, *2n<t<2n]é§%]§?ﬁ72<§5{7‘i7|‘§'5 x=x(s,
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ezmeshc(x,y,z,[ smin,smax, tmin,tmax ]) 8 ezmeshc(x,y,z,[ min, max ), £ 5 & [X.
B = 4S80 B ER .

(%51 3-931 f#i [ ezmeshc BREUAN ezsurlc PRELE il 7 A5 B £k i = 4 il 1a J A = 4k 3w 1A

>> Syms X y;

>> ezmeshc(x * exp(x"3+y"2),[ —-2.5,2.5]);

>> Syms X y;
>> ezsurfc(x % exp(x*3+ty~2),[ -2.5,2.5]);
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